> UITRADESK'
HIGHLANDER

MALE DIELY

S1 s2 s3 s4 S5 S6 s7 S8 S9
= Q) -
. N\ % & s & @m ©
6mm x1 [3mm x1| |[M8*16  x13] | M5*16 x2| | M4*12 x2| |M6*25 X8 %3 x2| | 5mm x1
s10 s s12 s14 s15
A = T
| § | < Ny || =
x4||M4*14  x36 x2 x4 x1 x4
DIELY
A \ B C E ?
x2 x2 2 1
F o, ‘ G H 2| J ‘ k
,/ B | o o
/ § ]
/ > |
/ 1l | x1‘ x| X2 2 x1

: m
S3 S1
MMMMM x2 6mm x1
\




M*2 L : o

S11 s12 !
] (=7 % :
; 2 =
| M4*14 x12 x2 :

=t : 1. Uistite sa, Ze su obe stolové dosky
' \\ zarovnané a hladké.

2. Potom skrutky utiahnite.

)E\Gmm x1 : )

A
| e
1 0 |
; s11@ s1
A A
E M4*14  xe4 6mm  x1 .
J J

4

Po instalacii stola zacnite
stlatenim tlacidla :

Pocas procesu resetovania sa stol automaticky spusti
na 5 sekind do najniz$ej polohy a
potom sa zdvihne spéat do Standardnej polohy,
potom sa zastavi - proces instalacie je dokonceny.

. ' A Skontrolujte, €i su nohy stola idealne kolmé na ojnicu.
Utiahnite tieto skrutky. !




